11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2010 19:52:06

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.03.2010 21:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138265/answer/138273




3opaBcTByrTe! B pencraBneHHON Bamu criepMorpaMMe CHUKEHUE ITOABUKHOCTY IIpU
3HAUUTEILHOM 4Yuciie (OpPM CIIepMUEB C aTojorKuel TomoBKu. HeoOxoquMo meTanbHOe
MCCTIelOBAHUE TIPEICTaTeIbHOM KeJle3bl Y MyKYUHEL U 00C/IefoBaHKe MaPTHEPOB Ha XJITAMUOUNHYIO
MH(DEKINIO.



